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Ο ΠΕΡΙ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ ΚΑΙ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ (ΣΥΝΕΧΙΣΗ ΜΕΤΑΒΑΤΙΚΩΝ 

ΕΞΟΥΣΙΩΝ) ΝΟΜΟΣ (ΚΕΦ. 175Α) ΚΑΙ ΟΙ ΠΕΡΙ ΑΜΥΝΑΣ (ΕΞΑΓΩΓΗ 
ΕΜΠΟΡΕΥΜΑΤΩΝ) ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΙ ΤΟΥ 1993 

Διάταγμα δυνάμει του άρθρου 3 του Νόμου και του Κανονισμού 3 
Επειδή, για σκοπούς αποκατάστασης της διεθνούς ειρήνης και ασφαλείας, το 

δημόσιο συμφέρον και οι διεθνείς υποχρεώσεις της Δημοκρατίας απαιτούν τον 
περιορισμό ή/και τη ρύθμιση της εξαγωγής, επανεξαγωγής και διαμετακόμισης 
ορισμένων εμπορευμάτων, ο Υπουργός Εμπορίου, Βιομηχανίας και Τουρισμού, 
ασκώντας τις εξουσίες που του παρέχει το άρθρο 3 του περί Προμηθειών και 
Υπηρεσιών (Συνέχιση Μεταβατικών Εξουσιών) Νόμου, Κεφ. 175Α και ο 
Κανονισμός 3 των περί Άμυνας (Εξαγωγή Εμπορευμάτων) Κανονισμών του 
1993, εκδίδει το ακόλουθο Διάταγμα. 

1. Το παρόν Διάταγμα θα αναφέρεται ως το περί Αμυνας (Εξαγωγή 
Εμπορευμάτων) (Τροποποιητικό) (Αρ. 2) Διάταγμα του 2002 και θα 
διαβάζεται μαζί με τα περί Αμυνας (Εξαγωγή Εμπορευμάτων) Διατάγματα 
του 1999 και 2001 (που στη συνέχεια θα αναφέρονται ως το «βασικό 
διάταγμα»), και το βασικό διάταγμα και το παρόν Διάταγμα θα αναφέρονται 
μαζί ως τα περί Αμυνας (Εξαγωγή Εμπορευμάτων) Διατάγματα του 1999 
μέχρι (Αρ. 2) του 2002. 

2. Η παράγραφος 2 του βασικού διατάγματος τροποποιείται— 
(α) Με τη διαγραφή από αυτή της υποπαραγράφου (3), και 
(β) με την προσθήκη, αμέσως μετά το τέλος της υποπαραγράφου (7) αυτής, 

των ακόλουθων νέων υποπαραγράφων: 
«(8) Απαγορεύεται η εξαγωγή, επανεξαγωγή ή η διαμετακόμιση 

όπλων και σχετικού υλικού παντός τύπου, με εξαίρεση μη θανατη
φόρων στρατιωτικών υλικών για ανθρωπιστική χρήση όπως θα 
εγκρίνει εκ των προτέρων η αρμόδια Επιτροπή Κυρώσεων, προς 
την Αιθιοπία και την Ερυθραία. 

(9)Απαγορεύεται η εξαγωγή, επανεξαγωγή ή η διαμετακόμιση 
όπλων παντός τύπου καθώς και υλικού που δυνητικά θα μπορούσε 
να χρησιμοποιηθεί σε τρομοκρατικές επιθέσεις προς τη Βιρμανία/ 
MYANMAR (BURMA). 

(10) Απαγορεύεται η εξαγωγή, επανεξαγωγή ή η διαμετακόμιση 
όπλων παντός τύπου, εκτός από υλικού για αποναρκοθέτηση και 
μικρά όπλα προς χρήση από τις αστυνομικές δυνάμεις της χώρας, 
προς τη Βοσνία/Ερζεγοβίνη. 

(11) Απαγορεύεται η εξαγωγή, επανεξαγωγή ή η διαμετακόμιση 
όπλων και σχετικού υλικού παντός τύπου, με εξαίρεση μη θανατη
φόρων στρατιωτικών υλικών για ανθρωπιστική χρήση όπως εγκρί
νει εκ των προτέρων η αρμόδια Επιτροπή Κυρώσεων, προς τη 
Ζιμπάπουε. 

(12) Απαγορεύεται η εξαγωγή, επανεξαγωγή ή η διαμετακόμιση προς 
τη Ρουάντα όπλων και σχετικού υλικού παντός τύπου, συμπεριλαμβα
νομένων οπλικών συστημάτων, πυρομαχικών, στρατιωτικών οχημά
των, στρατιωτικού εξοπλισμού και ανταλλακτικών, με εξαίρεση, προς 
τον εφοδιασμό των ειρηνευτικών δυνάμεων των Ηνωμένων Εθνών και 
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την πώληση ή παροχή όπλων/στρατιωτικού εξοπλισμού στην Κυβέρ
νηση της Ρουάντα διαμέσου των ακόλουθων σημείων: 
— Αεροδρόμιο Kanombe στο Kigali της Ρουάντα. 
— RUSUMO, Ρουάντα, μέσω του λιμανιού της Dar es Salaam στην 

Τανζανία. 
— Gatuna, Ρουάντα, μέσω του λιμανιού Mombassa στην Κένυα. 

(13) Απαγορεύεται η εξαγωγή, επανεξαγωγή ή η διαμετακόμιση 
προς τη Σιέρα Αεόνε, όπλων ή άλλου στρατιωτικού εξοπλισμού σε 
μη κυβερνητικές δυνάμεις της χώρας συμπεριλαμβανομένων στρα
τιωτικών οχημάτων και ανταλλακτικών, εκτός από τα προοριζό
μενα για την κυβέρνηση της Σιέρρα Λεόνε από τα ακόλουθα σημεία 
εισόδου: 
— Kambia και Kabala (από τη Γουϊνέα). 
— BWaterside και Koindu (από τη Λιβερία). 
— Διεθνές Αεροδρόμιο Lungi, Lungi και Elizabeth ΓΙ Quay, Freetom. 

(14) Απαγορεύεται η εξαγωγή, επανεξαγωγή ή η διαμετακόμιση 
όπλων και σχετικού υλικού παντός τύπου προς το Σουδάν. 

(15) Απαγορεύεται η εξαγωγή, επανεξαγωγή ή η διαμετακόμιση 
προς τη Δημοκρατία του Κόγκο (Democratic Republic of the Congo), 
την Ουγκάνδα και την Τανζανία, όπλων και παντός τύπου στρατιω
τικού εξοπλισμού προς τις χώρες αυτές εάν και εφόσον ο προορι
σμός του στρατιωτικού υλικού είναι η Ρουάντα.». 

Έγινε στις 5 Νοεμβρίου 2002. 
Ν. Α. ΡΟΛΑΝΔΗΣ, 

Υπουργός Εμπορίου, Βιομηχανίας και Τουρισμού. 


